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Pour diffusion immédiate

Un voyage de découvertes dans Charlevoix agrémenté d’un merveilleux concert
Dans le cadre de sa campagne de sollicitation, la Fondation AFDU Québec organise à nouveau cette année un voyage culturel dans Charlevoix. Ce sera pour tous les participants une journée de découvertes agrémentée d’un concert particulièrement prometteur. Il s’agit du jeune prodige de l’heure, le violoncelliste Stéphane Tétrault, lequel sera accompagné de l’Orchestre Métropolitain, dirigé par le non moins réputé maestro Yannick Nézet-Seguin. Au programme des œuvres de Schumann, Dvorak et Brahms.
En matinée, visite du moulin seigneurial des Éboulements, un moulin  malheureusement trop peu connu qui, avec le manoir, est l’un des quatre derniers sites seigneuriaux de la province, et le plus intéressant selon l’avis de certains connaisseurs. Le lunch se prendra à La Malbaie dans un site enchanteur, sur les vérandas des Croûtes, deux maisons d’été patrimoniales appartenant à Godelieve De Koninck, présidente de l’AFDU et à ses enfants. Pour la circonstance, chacun devra apporter son pique-nique, mais l’Association offrira les breuvages et le dessert. Le concert, un concert bénéfice hors série, est prévu pour 15 heures. Après le concert, le périple se terminera en beauté à la salle à manger du manoir Richelieu pour le buffet du soir avant de prendre le chemin du retour.
Date : le dimanche 22 juillet
Coût : 190$, incluant le transport en autocar de luxe, un repas, les visites, le concert, les taxes et les pourboires.  Date limite d’inscription : le 13 juillet 2012.  
Pour information : Judith Sanschagrin  418-688-0520  jsanschagrin@gmail.com



     Suzanne Lemire  418-831-0808  lemleg@videotron.ca

Horaire de la journée
08 h30 - Départ de la Gare d’Autocars de Ste-Foy.
08h45 -  Départ du stationnement de l’église St-Rodrigue, 4760 1ère Avenue à Limoilou. 
11h 00 – Visite du moulin seigneurial et du manoir des Éboulements 
12h 15 - Lunch chez Godelieve de Koninck. 
15h 00 - Concert au Domaine Forget
18h 00 - Souper buffet au Manoir Richelieu 
20h 00 - Départ pour Québec

22h 00 - Arrivée à Limoilou
22h 15 - Arrivée à Ste-Foy
